

公款吃喝“打一枪换一个地方”

北京高档会所服务员：两会期间很多司长来消费

本报综合消息 去年年底，中央出台了八项规定后，高档餐厅的公款吃喝也少了。公开的大吃大喝受到遏制，但一些人又变换对策，改明吃为暗吃，私人会所秘密餐厅成为嘴上腐败的新阵地。近日记者暗访了北京几处分别位于公园、古寺和胡同里的就餐场所，发现这里就餐价格高，并有公车的身影。一名服务员表示，他们接待的领导很多。

餐厅藏身公园古寺中

不久前，记者暗访了位于北京市西三环附近的两家就餐场所。其中一家坐落在公园内，

另一家则藏身于古寺中。这里亭台轩榭，小桥流水，环境十分优雅。记者分别向服务人员询问就餐价格，前者是988元一位，后者人均1680元一位。

人均1680元，简单算一算，10个人来用餐，就得一两万。再加上酒水和服务费，一顿吃下来，没有个两三万肯定下不来。

在类似的就餐场所，时常停着一些不愿公开身份的车辆。有的把车牌遮住，有的直接将车牌卸下。一辆车的主人可能疏忽了，忘了把挡风玻璃下面某机关单位的出入证收好，暴露了自己公用的身份。服务员还透露，订餐至少要提前两三天，这些人来吃饭都会开单位抬头发票。

西”。

两间房都是公职人员

在这座院子里，停着一辆特殊牌照的越野车和三辆高档轿车。据服务员介绍，当晚在两间包房里都有国家公职人员在用餐。

服务员说：“我们接触的领导太多了，我们这儿开业3年多了。”

记者问：“八项规定对你们没有什么影响吗？”

服务员回答说：“没有。如果有任何问题，请直接给我领导打电话。前两天不是两会期间嘛，这里也接待了好多客人，都是司长啊这类人。”

(于新民)

湖北襄阳大火遇难人数升到11人

新华社武汉4月14日电（记者袁志国）湖北省襄阳市樊城区人民政府发布消息，截止到14日14时40分，今晨发生在襄阳市樊城区前进东路一景城市花园酒店的火灾遇难人数已上升到11人。

据介绍，此次火灾造成61人伤亡，其中已确认有11人死亡。受伤人员分别送往襄阳市一医院、中医院、铁路中心医院、中心医院、477医院等5家医院进行救治，市委、市政府已组织医务人员全力抢救。

14日6时左右，湖北省襄阳市樊城区前进东路一景城市花园酒店发生火灾，8时50分大火被扑灭。

据发生火灾的酒店负责人介绍，大火从一楼网吧烧起，一直蔓延到整个酒店。当晚酒店50间房有42间有客人住宿，其中，有一部分客人逃出了酒店，有一部分被消防官兵救出。



消防队员用梯子救出一名女子

杭州整治“中国式过马路”又有新招

谁闯红灯 现场“上镜”

据新华社电 杭州、北京等多个城市对行人闯红灯、过马路不走斑马线等行为开罚，然而行人不肯交罚款、小额罚款震慑力小等问题使交管部门伤透脑筋。近日杭州再出新招，采用现场曝光新招治理“中国式过马路”。

4月12日中午，记者来到闹市区体育场路与保俶路口，这里通向西湖，行人众多。在这个十字路口的一侧，竖立着一块醒目的屏幕，屏幕下方写有“不文明交通行为曝光台”大字，屏幕边是一架DV机。这就是杭州升级整治“中国式过马路”的新武器——由DV机记录不文明交通行为，并现场传输到大屏幕上，如果有谁闯红灯，就会“上镜”。

就在记者采访之时，两位行人趁车辆不多闯红灯小跑过来，交警见状，立刻将他们拦下，并说明要罚款5元。不过起初他们并不买账，硬说自己没闯红灯。这时交警指了指边上的大屏幕说：“要不把刚才你们闯红灯的过程重新播放一遍？”两人反应过来，红着脸交出了罚款。

浙江自3月起开始重拳整治行人闯红灯和过马路不走斑马线的行为，截至目前，已有上万行人因此被罚。不过，整治过程中，交警也遭遇了执法难。“现场曝光的方式解决了交警取证的难题，对行人也有更好的警示作用。”交警说。

黑龙江警方侦破一起非法获取微信用户个人数据案

新华社哈尔滨4月14日电（记者李建平）黑龙江省警方成功侦破公安部挂牌督办的一起非法获取腾讯微信计算机系统数据案，抓获4名犯罪嫌疑人。

据黑龙江警方介绍，今年1月8日，哈尔滨市公安局网安支队接到公安部通报，称深圳市腾讯科技有限公司发现，互联网上有人在销售“极光营销软件”，该软件能通过腾讯微信系统，向特定区域手机微信用户投放大

量违法信息。怀疑可能为哈尔滨市极光世纪广告公司破解微信通信协议后，开发了此款微信类协议广告软件，并在未经腾讯公司许可的情况下，非法获取微信用户个人数据，虚拟地理位置坐标，批量发送信息谋取利益。

接到公安部通报后，黑龙江警方高度重视，全力开展工作，近日分别在哈尔滨、温州、涿州、厦门四地，将涉案的4名犯罪嫌疑人全部抓获。目前，此案正在进一步审理中。

“凤凰”男带女友回家也要买门票

当地副县长与商户座谈时称：不会马上取消收费

本报综合消息 湖南凤凰古城一票制收取“进城费”引发的风波仍在持续。针对当地商户的抗议行动，4月12日，凤凰县政府部门派出官员与当地商户进行座谈，听取他们的意见。

针对古城收费后商户们的抗议行动，4月12日下午，凤凰县政府与100多家客栈的老板举行座谈。凤凰县副县长高湘文表示，去年4月11日，来凤凰古城的人数是4830，今年是5967。如今游客数量不是减少，而是增长了。但有不少商户质问：“这跟我们有什么关系，我们只知道来客栈住的人少了。”还有位客栈老板更是声泪俱下地表示，自己的客栈装修花了10多万元，还欠着银行贷款，如今却没有人住，该怎么办？

此外，还有商户发问：“请高副县长给我们一个答复，收费是继续执行，还是给我们一个缓冲期？”高湘文回答说：“马上要取消（收门票）是绝对不可能的，要经过一段时间看看效果。如果（收门票）对绝大多数群众利益造成伤害，政府也不会这么做。”

古城收费对居民生活带来的影响也是实实在在的。4月11日，家住古城景区内的小黄带着女友回家见父母，不料却被挡在古城检票口。对此，小黄很是疑惑：“我是本地人，为什么不能带女友回家？”景区检票人员认为，小黄女友是外地人，不在直系亲属的免票政策之内。小黄连叹，太尴尬了，实在太没面子了。

(张凤)

餐厅上演比基尼诱惑

食客羞红脸，服务员跑了近一半

长沙一餐厅要求服务员穿着比基尼上班，声称是一种营销手段



留下来的女服务员要求老板配了墨镜，戴上墨镜，好让熟人认不出她们

本报综合消息 “这样的餐厅太伤风败俗了。”4月13日晚，邹女士带着16岁的儿子，去湖南省长沙市人民路与车站南路交会处的融圣国际一家名为“金香鲍”海鲜主题印象自助餐厅吃饭，没想到服务员一改往日制服着装，全部穿上了比基尼，饭没吃到一半，邹女士气愤地拉着儿子买单走人。

13日晚7时许，记者来到邹女士反映的“金香鲍”餐厅，装修得富丽堂皇的餐厅可容纳300多名客人，但记者看到偌大的餐厅仅有5桌23名客人在用餐，而穿着比基尼的服务员有30多名，因为食客很少，除10多名“比基尼”在忙碌外，其余的都在餐厅来回转悠。

“服务员穿比基尼为你们服务你们尴尬吗？”记者问一位正在用餐的男顾客。“感觉蛮

新奇蛮有意思的，既有美食吃，又有性感美女看。”“这样太别扭了，还是穿上工作服好。”一位20多岁的女食客红着脸说，“我们是来吃饭的不是来看美女的。”

“餐厅为什么推出这样的服务？难道不怕人说吗？”面对记者的采访，“金香鲍”海鲜主题印象自助餐厅负责人远新玉表示这是餐厅一种标新立异的营销手段。“餐厅打的是海鲜主题，服务员穿上比基尼，配合阳光、沙滩、海岸、热浪的装修风格，食客如同坐在海滩上吃饭。”

一名姓陈的“比基尼”服务员偷偷告诉记者，50多个服务员走了20多个了，因为她们都不愿意穿着比基尼上班，而留下来的打心眼里不想穿比基尼，经过老板的开导和劝说，才羞答答换上了。

(陈风)